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Sr. Siet OpinionsSt l .
No. ucstions Strongly ) . rongly 0 Total
Agree Agree | Disagree Disagree | Sure ota
The entire syllabus i
1 Yy us 1S I . 31
completed in time. 22 08 01
The teachers are punctual
2 | and regular in taking 13 17 - 01 - 31
lectures and practical.
a The teachers are always
- 31
> prepared for the class. 16 13 01 01 :
The teachers encourage
4 participation and discussion 14 17 -- - - 31
in class.
The teacher’s attitude
5 towards the students is 15 14 - 02 - 31
friendly and helpful.
The teachers are available
&accessible in the
6 department after lecture i L 0l - - 31
timing.
Attendance record of the
7 students is maintained by 16 14 01 - - 31
the teachers. —
The evaluation proc#ss is .
8 fair and unbiased: = 16 02 ” - =t
The teacher’s guide the
students for overall .
? personality development of 20 1 - - - 31
the students.
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The college took feedback from students about the teachers.

Following is the analysis report of the Asst. Prof. Machindra Mule from Department of Arts.

Students respondents strongly agree

71% to the Q.No.1,
42% to the Q.No.2,
52% to the Q.No.3,
45% to the Q.No.4,
48% to the Q.No.5,
52% to the Q.No.6,
52% to the Q.No.7,
42% to the Q.No.8,
65% to the Q.No.9

Students respondents agreed
26% to the Q.No.1,

55% to the Q.No.2,

42% 1o the Q.No.3,

55% to the Q.No.4,

45% to the Q.No.5,

55% to the Q.No.6,

45% to the Q.No.7,

52% to the Q.No.8,

35% to the Q.No.9
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Students respondents Disagree
395 to the Q. No. 1,
3% to the Q. No. 3,
3% to the Q. No. 6,
3% to the Q. No. 7,
6% to the Q. No. 8

Students respondentsStrongly Disagree
3% to the Q. No. 2,
3% to the Q. No. 3,
6% to the Q. No. 6,

06,2007
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piregctor of the IQAC
National Senior College
Nashik-01
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Opinions

= t
Sr. Questions Strongly bllrongly No Total
No. Agree Disagree | Sure

Agree | Disagree

antive svllahog | - 30
1 The entire sy Htﬂms 1s 27 03 . - 3
completed in time.

The teachers are punctual
2 and regular in taking 25 04

. g 01 30
lectures and practical.

3 The teachers are always 29 01 . . - 30
prepared for the class.

The teachers encourage

4 participation and discussion 28 02

- - - 30
in class,

The teacher’s attitude
5 towards the students is 24 04 02

- - 30
friendly and helpful.

The teachers are available
&accessible in the
B - 3
) department after lecture 26 03 01 0
timing,

Attendance record of the

7 students is maintained by 23 06 - - 01 30
the teachers.

The evatuation process is -
8 fair and unbiased. 16 10 02 ) 02 0

The teacher’s guide the
students for overall

? personality development of 25 g 01 )

the students,

The college took feedback from students about the teachers. Followin
report of the Asst. Prof. Sajid Akhtar from Department of Commerce. 90% to the Q.No.1, 84%
to the Q.no.2, 97% to the Q.No.3, 93% to the Q.No.4, 80% to the to the Q.No.5, 87% to the
Q.No.6, 77% to the Q.No.7, 53% to the Q.No.8 & 84% to the Q.No.9 respondents strongly
agree.

10% to the Q.No.1, 13% to the Q.No.2, 3% to the Q.No.3, 7% to the Q.No.4, 13% to the
Q.No.5, 10% to the Q.No.6, 20% to the Q.No.7, 33% to the Q.No.8, 13% to the Q.No.9 students
agreed for the same. '

3% students are not sure about the Q.No.1, Q.No.6, Q.No.7 & 7% to the Q.No.8

g is the analysis
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NATIONAL SENIOR COLLEGE, NASHIK

Feedback Form from Students about the Teachers
Academic Year 2018-19

Sr.

No.

Questions

Qpinions

Strongly
Agree

Agrcc‘|

Disagree

Strongly
Disagree

Not
Sure

Total

The entire syllabus is
completed in time.

07

09

01

17

The teachers are punctual
and regular in taking
lectures and practical.

07

10

17

(73]

The teachers are always
prepared for the class.

06

10

17

The teachers encourage
participation and discussion
in class.

05

12

The teacher’s attitude
towards the students is
friendly and helpful.

06

11

17

17

The teachers are available
&accessible in the
department after lecture
timing,.

03

14

17

Attendance record of the
students is maintained by
the teachers.

17

17

The evaluation process is
fair and unbiased.

01

16

17

The teacher’s guide the
students for overall
personality development of
the students.

03

14

17
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The college took feedback from students about the teachers.

Following is the analysis report of the Asst. Prof. Choudhari Nusrat from Department of B.B.A.

Students respondents strongly agree
41% to the Q.No.1,

41% to the Q.No.2,

35% to the Q.No.3,

29% to the Q.No.4,

35% to the Q.No.5,

18% to the Q.No.6,

6% to the Q.No.8,

18% to the Q.No.9

Students respondents agreed
53% to the Q.No.1,

59% to the Q.No.2,

59% to the Q.No.3,

71% to the Q.No.4,

65% to the Q.No.5,

82% to the Q.No.6,

100% to the Q.No.7,

94% to the Q.No.8,

82% to the Q.No.9

Students respondents Disagree
6% to the Q. No. 1,

6% to the Q. No. 3

-
Director of the IQAC
National Senior College

Nashik-01
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Academic Year 2018-19

NATIONAL SENIOR COLLEGE, NASHIK
I'eedback Form from Students about the Teachers

Sr.
No.

Questions

'Opinions

Strongly
Agree

Agree

Disagree

Strongly
Disagree

Not
Sure

Total

The entire syllabus is
completed in time.

06

12

18

o

The teachers are punctual
and regular in taking
lectures and practical.

06

12

18

[¥3}

The teachers are always
prepared for the class.

04

14

18

The teachers encourage

participation and discussion
in class.

02

16

18

The teacher’s attitude
towards the students is
friendly and helpful.

01

17

18

The teachers are available
&accessible in the
department after lecture
timing,

18

18

Attendance record of the
students is maintained by
the teachers.

02

16

18

The evaluation process is
fair and unbiased.

01

17

18

The teacher’s guide the
students for overall
personality development of
the students.

18

18
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The college took feedback from students about the teachers.

QNO.1 QNO.2 QNO.3 QNO.4 QNO.5 QNO.6 QNO.7 QNO.8 QNO.9

H Strongly Agree

Agree

L1 Disagree

Strongly Disagree

& Not Sure

Following is the analysis report of the Asst. Prof. JadhavAngha from Department of B.C.A.

Students respondents strongly agree
33% to the Q.No.1,

33% to the Q.No.2,

22% to the Q.No.3,

11% to the Q.No.4,

6% to the Q.No.5,

11% to the Q.No.7,

6% to the Q.No.8,

Students respondents agreed
67% to the Q.No.1,

67% to the Q.No.2,

78% to the Q.No.3,

89% to the Q.No.4,

94% to the Q.No.5,

100% to the Q.No.6,

899% to the Q.No.7,

94% to the Q.No.8§,

100% to the Q.No.9
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Difector of the IQAC

National Senior College
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IFeedback Form from Students about the Teachers
Academic Year 2018-19
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S (O pinions -
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Questions Strongly . X Strongly | Not | ..
No. Agree Agree | Disagree | picioree | Sure Total
1 The entire gyllpbus 1S 07 08 B . . 15
completed in time.
The teachers are punctual
2 and regular in taking 07 07 01 -- - 15
lectures and practical.
3 The teachers are always 09 06 B B . 15
prepared for the class.
The teachers encourage
4 | participation and discussion 06 09 - - -- 15
in class.
The teacher’s attitude
5 | towards the students is 10 05 - -- -- 15
friendly and helpful.
The teachers are available
&accessible in the
6 department after lecture 10 03 - - - 13
timing.
Attendance record of the
7 students is maintained by 11 04 -- -- = 15
the teachers.
The evaluation process is
8 | fair and unbiased. . 03 B - - 15
The teacher’s guide the
9 students for overall 12 03 _ . 3 15

personality development of
the students.
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8 9

The college took feedback from students about the teachers.

Following is the analysis report of the Asst. Prof. Khan N aznin from Department of B.Sc.

Students respondents strongly agree
47% to the Q.No.1,

47% to the Q.No.2,

60% to the Q.No.3,

40% to the Q.No.4,

67% to the Q.No.5,

67% to the Q.No.6,

73% to the Q.No.7,

80% to the Q.No.8,

80% to the Q.No.9

Students respondents agreed
53% to the Q.No.1,

47% to the Q.No.2,

40% to the Q.No.3,

60% to the Q.No.4,

33% to the Q.No.5,

33% to the Q.No.6,

27% to the Q.No.7,

20% to the Q.No.8,

20% to the Q.No.9

Students respondents Disagree
6% to the Q. No. 2

PiJ/NS/AC _
iz pifector of the IQAC
National Senior College

Nashik-01
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